

永川区开展涉疫物资和产品质量专项检查

本报讯(渝西都市报记者 张玲 通讯员 陈思文/图)12月19日,记者从永川区市场监督管理局获悉,随着疫情防控政策的优化和调整,各类感冒退烧药、涉疫物资需求激增。永川区市场监督管理局迅速行动,成立专项检查组,对全区涉疫物资经营单位开展市场秩序和产品质量专项检查,保障群众基本购药需求。

近段时间,检查组聚焦群众关注重点,以抗原检测试剂、连花清瘟、布洛芬、N95口罩等涉疫物资为重点,围绕价格违法、不正当竞争行为和药品安全,对全区相关经营单位开展全覆盖检查,坚决查处囤积居奇、哄抬价格、捆绑销售等违法行为;组织永川区药业协会和相关企业代表召开专题约谈会,要求药品企业立足自身企业责任,自觉规范价格行为,全力保障全区涉疫物资正常流动,确保行业市场有序稳定。同时,面向全区药店、药品批发企业等涉疫物资经营单位发放《关于涉疫物资价格和竞争秩序提醒告诫书》800余份,明确“九不



图为永川区市场监督管理局专项检查组正在进行专项检查。

得”经营红线,引导经营者及时开展自查自纠,做到明码标价、诚信经营,自觉维护市场价格和竞争秩序。

截至目前,永川共出动执法人员347人次,检查辖区涉疫经营单位265家,受理涉疫药品及物资涨价等“12315”投诉2件、网络舆情5件,经核查均不属实,纠正不规范经营行为23起。经检查,永川区大部分药店连花清瘟胶囊、抗原试剂、布洛芬、N95口罩缺货,各药店销售的库存药品价格与前期一致,后期随着进价上涨,会有所变化。

下一步,永川区市场监督管理局将密切关注涉疫物资价格走势,持续加大对涉疫物资经营单位的巡查力度,同时畅通“12315”投诉举报热线,对疫情期间发生的舆情、投诉和举报案件,及时受理、快查快办,对串通涨价、哄抬价格、囤积居奇的价格违法行为,保持零容忍,坚持露头即打、决不姑息,切实维护涉疫物资市场价格秩序。

永川区供销社与卫星湖街道签约合作 携手推进花椒泡菜基地发展

本报讯(渝西都市报记者 刘灿)近日,永川区供销社与卫星湖街道签订乡村振兴战略合作协议,携手推进花椒、泡菜基地发展建设,助力乡村振兴。

据了解,卫星湖街道的南华村、七郎村已累计发展花椒种植1.4万亩、泡菜300余坛,有村级股份经济联合社2个、入股社员2512户。为进一步推动农民致富增收,全面推进乡村振兴,区供销社与卫星湖街道签订了乡村振兴战略合作协议,充分发挥“国企对接”帮扶作用,巩固拓展帮扶成果同乡村振兴有效衔接,以服务“三农”为宗旨,以帮助村民增收为目的,合力解决“在哪儿种、种什么、谁来种、怎么种、销到哪儿”农事问题。同时,大力培训能人引路,促进民富村强,按“党建引领、能人引路、产业强村”的发展模式,变资源优势为经济优势,实现乡村振兴与村集体经济“双推进”、富民与强村“双落地”。卫星湖街道将依托供销社健全的经营网络和农民专业合作社组织,以铸品牌、强品质、延链条的思路,继续发展特色产业,打造乡村旅游,延长产业链条,实现一二三产业融合发展。

抓好设施农用地监管 推动农业更好更快发展

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 张绍辉)永川区临江镇盛产优质水稻、柑橘和蔬菜,是农业部确定的永川区五个产粮大镇之一。随着农业产业不断高效发展,当地特色农业发展成效显著,不仅有百万吨柑橘生产基地,还有羊肚菌种植基地430亩、葡萄300亩、臭黄荆1200亩,农业设施用地量逐年递增。临江规资所结合职能职责,积极支持业主办理设施农用地,在选址用地规模上当好参谋,主动协调测量公司及相关科室做好农业设施用地备案工作。同时,公开办事流程,主动服务业主,让业主少跑路,用心用情为业主办好民生实事。在工作中做到严格落实耕地用途管制,加强监管,优化选址,避让永久基本农田,守住耕地保护红线,杜绝违法用地发生。截至目前,已办理设施农业企业4家,用地面积10.68亩。

永川:“健康管家”上门服务

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川文/图)12月18日,永川区疾控中心工作人员走进重庆易高实业有限公司,开展“企业职业健康管理服务签约”活动,并向企业人员宣传企业职业健康管家服务的意义。

据了解,永川区企业职业健康管家服务团队包括重庆市职业病防治院团队和永川综合服务团队。服务对象范围:存在职业病危害因素的大、中型企业;服务对象的责任与义务:有职业健康服务需求的企业可根据需求情况自愿选择职业健康管家服务实施主体,对签订协议时所提供的企业证件、资料的合法性和真实性负责,并承诺遵守《职业病防治法》,认真履行职业健康主体责任,积极配合职业卫生执法检查;签订服务协议:服务对象原则上只能选择一个服务主体提供职业健康管家服务,服务对象与服务主体应当本着双方自愿的原则签订服务协议,明确服务机构和服务对象基本信息,服务内容、方式、



标准、期限、费用、双方的责权利、服务对象应当承诺的事项等,以及协议的解除和续签等事项。

永川综合服务团队服务清单包括

公益性清单的职业卫生、放射工作场所放射防护检测、咨询及培训,市场性服务清单的职业卫生、放射卫生、职业病服务项目、综合病服务项目等。

暖心祝福考研学子



12月8日,重庆城市科技学院为考研学子发放学校精心准备的“考研加油福袋”,送上学校及全体师生对考研学子诚挚的祝福。

据悉,该校今年有1800余名学生报名参加研究生考试,学校高度重视毕业生考研工作,多措并举全面助力考生圆梦。同时,该校大学生就业指导服务中心精心准备了600余份精美礼物,祝福城科考研学子们成功上岸、梦想成真。

渝西都市报记者 陈仕川 通讯员 朱睿 摄